Карусель, исходный.
1. Ответ: 65
2. Ответ: 4
3. Ответ: 432 

4. Ответ: 29

5. Ответ: 5, 6, 7, 8
6. Ответ: например, берем 1…10 и умножаем каждое на 20! 
7. Ответ: 400
8. Ответ: 32 

9. Ответ: за 9 ходов
10. Ответ: Петя на 54.
11. Ответ: 504
12. Ответ: например, пятиконечная звезда
13. Ответ: 163
14. Ответ: 13

15. Ответ: 58
16. Ответ: 10
17. Ответ: 15 мин
18. Ответ: 28 = 10 цифр * 3 места – 2 повторений
19. Решение: квадрат повернутый на 45

20. Ответ: 36. Решение: 1 начальная клетка + 19 вертикальных переходов + 16 горизонтальных переходов.
